

अंतिम अपडेटेड: 22 जून, 2021

THE LINCOLN ELECTRIC COMPANY अंतिम-उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध

यह अंतिम-उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंध ("EULA"), The Lincoln Electric Company, एक Ohio Corporation जिसके व्यवसाय का मूल स्थान 22801 St. Clair Avenue, Cleveland, Ohio 44117 ("Lincoln") है और निगम, सीमित देयता कंपनी, या अन्य संस्था या व्यक्ति (प्रत्येक एक "अधिकृत उपयोगकर्ता" या "आप") के बीच है जो ऐसे उत्पाद का उपयोग करते हैं जिन पर Lincoln के विभिन्न सॉफ्टवेयर एप्लीकेशन अंतर्निहित हैं ("लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन"), लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट (जैसा कि नीचे परिभाषित है) के साथ पंजीकरण करते हैं, या अन्यथा यहाँ दिए नियम और शर्तों के अनुपालन के लिए अपनी सहमति देते हैं। इस EULA के उद्देश्यों के लिए, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन शब्द में सभी सॉफ्टवेयर घटक, कोई प्रिंट की हुई सामग्री और/या ऑनलाइन या इलेक्ट्रॉनिक सहायता फ़ाइलें और लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन के संचालन संबंधी नियमावली, ऐसी अन्य जानकारी या डेटाबेस ("एप्लीकेशन डेटाबेस") जिस तक एप्लीकेशन के माध्यम से या इसके अतिरिक्त अन्य माध्यम द्वारा पहुँचा जा सकता है, शामिल हैं। Lincoln अधिकृत उपयोगकर्ताओं को इस EULA की शर्तों के अनुसार लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस तक पहुंचने और उपयोग करने का अधिकार प्रदान करता है।

एक्सेस करके, डाउनलोड, इंस्टॉल, इम्प्लीमेंट, कॉपी करके, या लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन, एप्लीकेशन डेटाबेस का उपयोग करके अधिकृत उपयोगकर्ता इस EULA की शर्तों का पालन की अपनी बाध्यता के लिए सहमति देता है। यदि आप इस EULA की शर्तों से सहमत नहीं हैं, तो एक्सेस, डाउनलोड, इंस्टॉल, इम्प्लीमेंट, कॉपी न करें या लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस का उपयोग न करें।

विवरण:

A. लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस को उपलब्ध वेबसाइट www.LincolnElectric.com ("लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट") के माध्यम से एक्सेस किया जा सकता है। Lincoln अधिकृत उपयोगकर्ताओं को लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट के माध्यम से लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस को एक्सेस करने और उपयोग करने का अधिकार देता है, और एप्लीकेशन डेटाबेस में डेटा अपलोड करने का अधिकार और ऐसे डेटा को एप्लीकेशन डेटाबेस में संग्रहित करने का अधिकार देता है, इस EULA के अंतर्गत। लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट के माध्यम से लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस को एक्सेस करने और उपयोग करने का अधिकार देता है, और एप्लीकेशन डेटाबेस में डेटा अपलोड करने का अधिकार और ऐसे डेटा को एप्लीकेशन डेटाबेस में संग्रहित करने का अधिकार देता है, अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा इस EULA की स्वीकृति और यहाँ निर्धारित नियम और शर्तों के अधीन है।

B. लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस को लागू संघीय, राज्य, स्थानीय और विदेशी कानूनों, नियमों, विनियमों और संधियों द्वारा सुरक्षा प्रदान की जाती है, जिनमें बिना किसी सीमा के, संयुक्त राज्य अमेरिका और विदेशी कॉपीराइट कानून और अंतरराष्ट्रीय कॉपीराइट संधियां शामिल हैं।

C. लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन में निम्न में से कुछ या सभी प्रकार के सॉफ्टवेयर शामिल हैं: (i) सर्वर सॉफ्टवेयर जो सर्वर के रूप में काम करने वाले कंप्यूटर पर सर्विसे या फंक्शनलिटी प्रदान करता है, और (ii) क्लाइंट सॉफ्टवेयर जो कंप्यूटर, वर्कस्टेशन, टर्मिनल, हैंडहेल्ड PC, पेजर, टेलीफोन, स्मार्टफोन, या अन्य इलेक्ट्रॉनिक डिवाइस को सर्वर सॉफ्टवेयर द्वारा प्रदान की जाने वाली सेवाओं या फंक्शनलिटी को एक्सेस करने या उपयोग करने की अनुमति देता है।

अब, इसलिए, EULA में निर्धारित आपसी वादों, और अन्य अच्छे और मूल्यवान कारणों के लिए, जिसकी प्राप्ति, पर्याप्तता और योग्यता की यहाँ सराहना की जाती है, जिसके अंतर्गत विभिन्न पक्ष इस प्रकार सहमत हैं:

1. सामान्य शर्तें

- a. **लाइसेंस की स्वीकृति।** जिसके तहत कोई अधिकृत उपयोगकर्ता इस EULA को स्वीकार करता हो और इस EULA के सभी नियमों और शर्तों का अनुपालन करता हो, इस EULA के अंतर्गत Lincoln प्रत्येक अधिकृत उपयोगकर्ता को लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट के माध्यम से लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और एप्लिकेशन डेटाबेस को एक्सेस और उपयोग करने के लिए अधिकृत उपयोगकर्ता के संगठन के भीतर अधिकृत उपयोगकर्ता के आंतरिक उद्देश्यों के लिए एक सीमित, गैर-विशिष्ट, गैर-हस्तांतरणीय, गैर-आबंटित, रद्द करने योग्य लाइसेंस प्रदान करता है और एप्लीकेशन डेटाबेस में डेटा अपलोड करने और इस EULA के अनुसार इस तरह के डेटा को एप्लिकेशन डेटाबेस में संग्रहीत करने की अनुमति देता है।
- b. **वास्तविक लाइसेंस।** विभिन्न पक्ष अपनी आपसी लक्ष्यों को स्वीकार करते हैं कि इस EULA के अंतर्गत प्रदान किए गए लाइसेंस को एक वास्तविक लाइसेंस माना जाएगा, न कि लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन की बिक्री, एप्लिकेशन डेटाबेस, या उसका कोई घटक या तत्व, या कोई पेटेंट, कॉपीराइट, ट्रेडमार्क, व्यापार के रहस्य या इनके कोई अन्य स्वामित्व अधिकार माना जाएगा।
- c. **एकल-संपत्ति।** कोई अधिकृत उपयोगकर्ता लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन का उपयोग केवल अपने एक कंप्यूटर पर या ऐसे अधिकृत उपयोगकर्ता के स्वामित्व के या उसके द्वारा नियंत्रित केवल एक साइट पर किया जा सकता है।
- d. **अधिकृत उपयोगकर्ता परिवेश।** अधिकृत उपयोगकर्ता को उसके घर पर उसके सामान्य व्यवसायिक गतिविधि के उद्देश्य के लिए हार्डवेयर और सॉफ्टवेयर के संयोजन की मदद से लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस को एक्सेस करने की अनुमति है ("अधिकृत उपयोगकर्ता परिवेश"). अधिकृत उपयोगकर्ता किसी भी तरह के जोखिम और लागत के लिए पूरी तरह से ज़िम्मेदार है, जिसमें स्वामित्व, पट्टे, किराये, संचालन, मरम्मत, लाइसेंसिंग से संबंधित और अधिकृत उपयोगकर्ता परिवेश से संबंधित जोखिम और लागत शामिल हैं। Lincoln अधिकृत उपयोगकर्ता परिवेश में लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस को एक्सेस और उपयोग करने से संबंधित किसी भी तरह के नुकसान के लिए ज़िम्मेदार नहीं है (और इसलिए अधिकृत उपयोगकर्ता परिवेश में उपयोगकर्ता द्वारा लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस को एक्सेस और उपयोग करने के संबंध में Lincoln की कोई ज़िम्मेदारी नहीं है)।
- e. **अधिकृत उपयोगकर्ता इंटरनेट कनेक्टिविटी।** अधिकृत उपयोगकर्ता यह समझता है, स्वीकार करता है और इस पर अपनी सहमति देता है कि लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन के कुछ विशेष फीचर्स को एक्सेस करने के लिए, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन के पंजीकरण सहित, लेकिन इसी तक सीमित नहीं है, इंटरनेट कनेक्शन की आवश्यकता होती है, जो कि पूरी तरह से अधिकृत उपयोगकर्ता की ज़िम्मेदारी है। अधिकृत उपयोगकर्ता के इंटरनेट कनेक्शन, इंटरनेट सेवा प्रदाता या एयरटाइम शुल्क सहित, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं, से संबंधित किसी तृतीय पक्ष के शुल्क के भुगतान के लिए अधिकृत उपयोगकर्ता पूरी तरह से उत्तरदायी है। लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन का संचालन सीमित या प्रतिबंधित हो सकता है, जो कि अधिकृत उपयोगकर्ता के इंटरनेट कनेक्शन और सेवा की क्षमताओं, बैंडविथ या तकनीकी सीमाओं पर निर्भर करता है। अधिकृत उपयोगकर्ता यह समझता है, स्वीकार करता है और इस पर अपनी सहमति देता है कि तृतीय पक्ष द्वारा लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन के लिए प्रदान किए जाने वाले इंटरनेट कनेक्शन पर Lincoln का कोई नियंत्रण नहीं है, और यह ऐसे संबंधित तृतीय पक्षों की शर्तों के अधीन है। इन तरह की इंटरनेट कनेक्टिविटी, सॉफ्टवेयर और सेवाओं का प्रावधान, गुणवत्ता, उपलब्धता और सुरक्षा पूरी तरह से ऐसे तीसरे पक्ष की ज़िम्मेदारी है।

2. अवधि और समापन; संशोधन

- a. **अवधि।** यह EULA अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा इस EULA के स्वीकृति होने पर प्रभावशाली होगा और एक (1) वर्ष की अवधि ("प्रारंभिक अवधि") के लिए प्रभाव में रहेगा, जब तक कि इस EULA के तहत अनुमति को EULA इससे पहले समाप्त न करे। प्रारंभिक अवधि अतिरिक्त एक (1) वर्ष की अवधि (प्रत्येक, एक "नवीकरण अवधि") के लिए स्वचालित रूप से नवीनीकृत होगी, जब तक कि इस EULA हत अनुमति को EULA इससे पहले समाप्त न करे।
- b. **समापन।** यदि अधिकृत उपयोगकर्ता इस EULA के नियमों और शर्तों का पालन करने में विफल रहता है तो Lincoln किसी अन्य अधिकार के पूर्वाग्रह के बिना, अधिकृत उपयोगकर्ता को समाप्ति की लिखित सूचना देने के तुरंत बाद इस EULA को समाप्त कर सकता है। इसके अतिरिक्त, जब तक कि इसे लागू कानून की अनुमति न हो, Lincoln अधिकृत उपयोगकर्ता को समाप्ति की लिखित सूचना देने के तुरंत बाद इस EULA को समाप्त कर सकता है, अधिकृत उपयोगकर्ता की संपत्ति के संपूर्ण या बड़े अंश के लिए एक प्राप्तकर्ता नियुक्त किए जाने के बाद या दिवालियापन या ऋणशोधन के लिए अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा या उसके विरुद्ध ऐसी कोई याचिका दायर की गई हो, जो याचिका शुरू होने के बाद साठ (60) दिनों के भीतर खारिज नहीं की जाती है। साथ ही, Lincoln इस EULA को, पूर्ण या आंशिक रूप से, सुविधा के लिए, बिना किसी कारण के, प्रारंभिक अवधि या किसी भी नवीनीकरण अवधि के दौरान, अधिकृत उपयोगकर्ता को समाप्ति की सूचना देकर समाप्त कर सकता है जो कि समाप्ति की प्रभावी तिथि से कम से कम तीस (30) दिन पहले होना चाहिए।
- c. **समापन या निष्कासन के प्रभाव।** EULA के समापन या निष्कासन की स्थिति में, इसके अंतर्गत दिए गए लाइसेंस समाप्त हो जाएंगे और अधिकृत उपयोगकर्ता को तत्काल लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस को एक्सेस और उपयोग करने और लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट को एक्सेस करने से रोक दिया जाएगा, और उपयोगकर्ता को उसे प्रदान किए गए इस EULA से संबंधित लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस या अन्य सामग्रियों की सभी कॉपियाँ Lincoln को वापस लौटना होगा, जो उसके पास या उसके नियंत्रण में हो। इस EULA का समापन या निष्कासन ऐसे किसी अन्य अधिकार या निदान के पूर्वाग्रह के बिना होगा जो इस EULA या लागू कानून के अंतर्गत Lincoln के अधिकार में हो सकता है। इस EULA का समापन या निष्कासन अधिकृत उपयोगकर्ता को इस EULA के समापन या निष्कासन से पहले मौजूद या इस EULA के समापन या निष्कासन के बाद के उसके दायित्वों से मुक्त नहीं करेगा।
3. **संशोधन।** Lincoln, लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट पर EULA में होने वाले बदलाव और संशोधन के साथ संशोधित EULA को पोस्ट करके, इस EULA में बदलाव करने या संशोधन करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। ऐसे सभी परिवर्तन (a) "अंतिम संशोधन" तिथि पर संभावित रूप से लागू होंगे और (b) लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन के सभी समान रूप से स्थित लाइसेंसधारियों पर लागू होंगे। यदि EULA में किया गया कोई भी बदलाव अधिकृत उपयोगकर्ता को अस्वीकार्य होता है, तो अधिकृत उपयोगकर्ता इस तरह के किसी भी परिवर्तन या संशोधन की प्रभावी तिथि के बाद तीस (30) दिनों के भीतर Lincoln को समापन की लिखित सूचना देकर इस EULA को समाप्त कर सकता है, बशर्ते अधिकृत उपयोगकर्ता यहाँ निर्धारित अन्य सभी लागू समापन दायित्वों का अनुपालन करता हो। किसी भी परिवर्तन या संशोधन के प्रभावी तिथि के बाद लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन का उपयोग जारी रखकर अधिकृत उपयोगकर्ता इन परिवर्तनों के प्रति अपनी सहमति देता है। इस EULA में लाइसेंस धारक के खरीद ऑर्डर के किसी भी प्री-प्रिंटेड नियमों या शर्तों द्वारा संशोधन नहीं किया जा सकता है।
4. **अतिरिक्त सॉफ्टवेर** Lincoln द्वारा अधिकृत उपयोगकर्ता को दिया गया कोई भी सॉफ्टवेर जो मूल लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस को अपडेट करता हो या नई चीज़ें जोड़ता हो, वह लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस का हिस्सा है, संभवतः, और जो कि इस EULA के अधिकार में है, जब तक कि उपयोग की अन्य शर्तें ऐसे अपडेट या पूरक के साथ प्रदान नहीं की जाती हैं, जिस पर उपयोग की ऐसी अन्य शर्तें लागू होंगी। किसी अधिकृत उपयोगकर्ता को लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस के साथ प्रदान किया गया कोई भी ऐसा सॉफ्टवेयर जो एक अलग एंड-यूजर लाइसेंस या अन्य समझौते से जुड़ा है, अधिकृत उपयोगकर्ता को वह लाइसेंस उस अलग समझौते की शर्तों के तहत प्राप्त है, जब तक कि

EULA उस सॉफ्टवेर के लिए उपयोग की अलग से निर्दिष्ट शर्तें न बनाता हो, जिस स्थिति में इस EULA में निर्धारित यह निर्दिष्ट शर्तें अलग से लागू होंगी।

5. **तृतीय पक्ष सॉफ्टवेर।** लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन में ऐसे घटक हो सकते हैं जो तृतीय पक्ष द्वारा प्रदान किए गए हों (“तृतीय पक्ष एप्लीकेशन”) या जो ओपन सोर्स लाइसेंस समझौते के अधीन हों, जिसमें GNU Affero General Public License, GNU General Public License, GNU Lesser General Public License, Mozilla Public License, Apache License, BSD licenses, या Open Source Initiative (कोई एक, या सामूहिक, “ओपन सोर्स घटक” के रूप में) द्वारा स्वीकृत किसी अन्य लाइसेंस के अंतर्गत उपलब्ध घटक शामिल हैं। अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा किसी तृतीय पक्ष एप्लीकेशन या ओपन सोर्स घटक का कोई भी उपयोग पूरी तरह से तृतीय पक्ष एप्लीकेशन लाइसेंस या ओपन सोर्स लाइसेंस (एक या अधिक) द्वारा लागू नियमों और शर्तों द्वारा नियंत्रित किया जाएगा, न कि इस EULA की शर्तों द्वारा। जब उपयुक्त हो, लागू लाइसेंस रीडमी में या लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन की जानकारी वाली फाइलों में या अन्यथा Lincoln द्वारा उपलब्ध कराए जाएंगे।
6. **बाहरी लिंक।** लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस में एक्सटर्नल वेबसाइट के लिंक हो सकते हैं और इन एक्सटर्नल वेबसाइट में Lincoln पार्टनर्स और तृतीय-पक्ष सेवा प्रदाताओं द्वारा जानकारी प्रदान की जाती है। Lincoln किसी भी लिंकड वेबसाइट के कॉन्टेंट के लिए ज़िम्मेदार नहीं होगा।
7. **अन्य अधिकारों और सीमाओं का विवरण**
 - a. **उपयोग पर प्रतिबंध।** अधिकृत उपयोगकर्ता को अग्रलिखित गतिविधियों की अनुमति नहीं होगी: (i) लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस के किसी भी हिस्से की मार्केटिंग, बिक्री, वितरण, सबलाइसेंस, उपयोग, संशोधन, अनुवाद, पुनः उत्पादन, इससे कोई और कार्य करना, अलग हो जाना, किराया, पट्टा, या इसके किसी भी हिस्से के एक्सेस या उपयोग के लिए अधिकार या अनुमति देना, जब तक कि स्पष्ट रूप से इस EULA में इसकी अनुमति न हो; (ii) किसी कंप्यूटर सेवा ब्यूरो, टाइम-शेयरिंग, या इंटरैक्टिव केबल टेलीविजन व्यवस्था या नेटवर्क व्यवस्था में लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस का एक्सेस या उपयोग, या एक्सेस या उपयोग करने की अनुमति देना; (iii) रिवर्स इंजीनियर, डीकंपाइल, या लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस को अलग करना, सिवाय इसके और केवल उस सीमा तक कि इस तरह की गतिविधि को लागू कानून द्वारा स्पष्ट रूप से अनुमति दी गई है; (iv) डिपार्टमेंट ऑफ कॉमर्स एक्सपोर्ट एडमिनिस्ट्रेशन रेगुलेशन सहित अमेरिकी कानून का उल्लंघन करते हुए लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस को एक्सपोर्ट या उपयोग करना; (v) लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस में निहित किसी भी कॉपीराइट और अन्य मालिकाना नोटिस को हटाना; या, (vi) लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस को ऐसे किसी तरीके से एक्सेस या उपयोग करना जो इस EULA की शर्तों के अनुसार अनुचित हो।
 - b. **अतिरिक्त दायित्व।** अधिकृत उपयोगकर्ता लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस को एक्सेस और उपयोग करने से संबंधित या किसी कर्मचारी या अधिकृत उपयोगकर्ता के एजेंट से संबंधित सभी संघीय, राज्य, स्थानीय, अंतर्राष्ट्रीय और विदेशी कानूनों, नियमों और विनियमों का पालन करेगा। लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस को केवल Lincoln द्वारा अपने विवेकाधिकार में अधिकृत रूप और तरीके से, और केवल इस EULA के नियमों और शर्तों के अनुसार एक्सेस और उपयोग किया जा सकता है। लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस में शामिल कोई ट्रेडमार्क, सेवा चिह्न, व्यापार नाम, या कंपनी का नाम Lincoln या उसके लाइसेंसकर्ता (सामूहिक रूप से, “चिह्न”) की सीमा तक, अधिकृत उपयोगकर्ता समय-समय पर Lincoln द्वारा निर्दिष्ट Lincoln के ट्रेडमार्क मानकों, नीतियों और प्रक्रियाओं के अनुसार इस तरह के चिहनों का सख्ती से उपयोग करेगा। इसके अंतर्गत, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस को एक्सेस करने और उपयोग करने का अधिकार अधिकृत उपयोगकर्ता और अधिकृत उपयोगकर्ता की आंतरिक गतिविधियों के

अधिकृत कर्मचारियों तक सीमित है। अधिकृत उपयोगकर्ता लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन या एप्लिकेशन डेटाबेस की सभी कॉपियों पर Lincoln की कॉपीराइट नोटिस और अन्य मालिकाना नोटिस को पुनः पेश करेगा, और सभी कॉपियाँ इस EULA के सभी नियमों, शर्तों और दायित्वों के अधीन होंगी।

8. **सीमित वारंटी।** Lincoln यह वारंटी देता है कि लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन की डिलीवरी की तिथि या अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन को पहली बार एक्सेस करने बाद नब्बे (90) दिनों की अवधि ("सीमित वारंटी अवधि") के लिए मूल रूप से लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन से जुड़े लिखित सामग्रियों से कार्य करेगा। यदि कोई निहित वारंटी या शर्त अधिकृत उपयोगकर्ता के राज्य या क्षेत्राधिकार द्वारा बनाई गई हो और लागू कानून ऐसी वारंटी या शर्त के अस्वीकरण को प्रतिबंधित करता हो, तो अधिकृत उपयोगकर्ता के पास ऐसी निहित वारंटी या शर्त होगी, लेकिन केवल सीमित वारंटी अवधि के दौरान पता लगे दोषों के संबंध में। सीमित वारंटी अवधि के बाद पाए गए किसी भी दोष के संबंध में, Lincoln किसी भी प्रकार की कोई वारंटी या शर्त, अभिव्यक्ति या अंतर्निहितता में शामिल नहीं है। कुछ राज्य/क्षेत्राधिकार किसी निहित वारंटी या शर्त पर सीमाओं की अनुमति नहीं देते हैं, इसलिए हो सकता है कि उपरोक्त सीमा अधिकृत उपयोगकर्ता पर लागू न हो। लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन का कोई सप्लीमेंट या अपडेट को, जिसमें बिना किसी सीमा के, सीमित वारंटी अवधि की समाप्ति के बाद अधिकृत उपयोगकर्ता को या उसके लाभ के लिए प्रदान किया गया कोई भी सर्विस पैक या फिक्स सहित, किसी भी वारंटी या शर्त, अभिव्यक्ति या अंतर्निहितता द्वारा कवर नहीं किया जाएगा।
9. **अस्वीकरण।** इस EULA में स्पष्ट रूप से उल्लिखित तथ्यों को छोड़कर, लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और एप्लिकेशन डेटाबेस का एक्सेस और उपयोग "जैसा है उसी रूप में", "सभी दोषों के साथ" प्रदान किया जाता है। Lincoln लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस के निरंतर, निर्बाध या सुरक्षित एक्सेस या उपयोग की गारंटी नहीं देता है। जब तक कि इस EULA में स्पष्ट रूप से उल्लिखित न हो, यदि कोई अधिकृत उपयोगकर्ता लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस, या उसके किसी भाग से असंतुष्ट है, तो ऐसे अधिकृत उपयोगकर्ता के लिए एकमात्र निदान यही है कि वह लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस को एक्सेस करना और उपयोग करना बंद कर दे। विभिन्न पक्ष इस बात से सहमत हैं कि, इस EULA में स्पष्ट रूप से निर्धारित तथ्यों के अलावा, लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन, या एप्लीकेशन डेटाबेस से संबंधित कोई वारंटी या शर्त, अभिव्यक्ति या निहित नहीं है, जिसमें शामिल है, बिना सीमा के, लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस से संबंधित व्यापारिकता की निहित वारंटी, किसी विशेष उद्देश्य के लिए उपयुक्तता, शीर्षक, क्वाइट एंजोयमेंट, क्वाइट पोज़ेशन, विवरण या गैर-उल्लंघन के लिए पत्राचार। कृपया ध्यान दें कि कुछ क्षेत्राधिकार निहित वारंटियों के उपरोक्त बहिष्करण की अनुमति नहीं दे सकते हैं, और इसलिए उपरोक्त में से कुछ बहिष्करण अधिकृत उपयोगकर्ता पर लागू नहीं हो सकते हैं।
10. **देयता कैप और देयता की सीमा**
 - a. **देयता कैप।** इस EULA में कुछ प्रतिकूल होने की स्थिति के बावजूद, किसी भी स्थिति में इस अनुबंध (चाहे अनुबंध के उल्लंघन के सिद्धांतों के तहत, क्षति, गलत बयानी, धोखाधड़ी, वारंटी, लापरवाही, सख्त दायित्व या कानून के किसी अन्य सिद्धांत के तहत) के संबंध में या इसके अंतर्गत उत्पन्न होने वाले Lincoln की कुल देयता इससे अधिक नहीं होगी: (I) इस अनुबंध के अंतर्गत अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा Lincoln को वास्तव में भुगतान की गई कुल फीस से अधिक; या (II) यू.एस. \$5.00। पूर्वगामी सीमाएँ, बहिष्करण और अस्वीकरण लागू कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक लागू होंगे, भले ही निदान का मूल उद्देश्य विफल हो जाता हो।

- b. देयता की सीमा। इस EULA में निहित और लागू कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा के कुछ प्रतिकूल होने के बावजूद, विशेष, आकस्मिक, परिणामी, अनुकरणीय या अन्य नुकसानों के लिए, जो लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन, एप्लीकेशन डेटाबेस के उपयोग, या अन्यथा, हालांकि इसके परिणामस्वरूप, या उपयोग के परिणामस्वरूप, न तो Lincoln और न ही इसका कोई अधिकारी, निदेशक, कर्मचारी, एजेंट या प्रतिनिधि, किसी भी परिस्थिति में, अधिकृत उपयोगकर्ता या किसी अन्य व्यक्ति, फर्म या इकाई के लिए उत्तरदायी होंगे (चाहे अनुबंध, क्षति या अन्य कानूनी सिद्धांत से उत्पन्न किसी कार्रवाई में), जो क्षति इस कारण हुई हो (I) लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस से या उसके माध्यम से प्राप्त जानकारी या डेटा, (II) लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस से या उसके माध्यम से प्राप्त जानकारी या डेटा पर किसी भी व्यक्ति द्वारा निर्भरता, (III) वायरस ट्रांसमिशन या फ़ाइलों या ईमेल का डिलीट होना या खो जाना, (IV) किसी भी तरह के डेटा या जानकारी का खो जाना, (V) लाभ, ख्याति, उपयोग, डेटा या अन्य अप्रत्यक्ष क्षति की हानि (यदि Lincoln को ऐसी संभावित क्षतियों के बारे में बताया गया हो, तब भी), (VI) व्यक्तिगत चोट के लिए ज़िम्मेदार, या (VII) तृतीय पक्षों के प्रति उत्तरदायिता।
11. **विशिष्ट उपाय।** Lincoln द्वारा इस EULA के उल्लंघन की स्थिति में, Lincoln और उसके आपूर्तिकर्ताओं की संपूर्ण देयता और किसी अधिकृत उपयोगकर्ता के लिए निदान का एकमात्र विकल्प जो Lincoln के पास होगा: (a) इस EULA के अंतर्गत लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस को ऐक्सेस और उपयोग के लिए अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा भुगतान की गई फीस (यदि कोई हो) की वापसी, या (b) लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और/या एप्लीकेशन डेटाबेस की मरम्मत या प्रतिस्थापन, हालांकि, यदि लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस की किसी त्रुटि या समस्या से या इस EULA के उल्लंघन, दुर्घटना, दुरुपयोग, गलत उपयोग, असामान्य या अनधिकृत ऐक्सेस या उपयोग, या वायरस या अन्य दुर्भावनापूर्ण कोड के कारण कोई त्रुटि या समस्या उत्पन्न होती है, किसी अधिकृत उपयोगकर्ता या किसी कर्मचारी या अधिकृत उपयोगकर्ता के एजेंट द्वारा, तो कोई अधिकृत उपयोगकर्ता पूर्वगामी उपाय के लिए हकदार नहीं होगा।
12. **बौद्धिक संपदा स्वामित्व, कॉपीराइट संरक्षण।** लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस, और अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा बनाई गई कोई भी अधिकृत कॉपियाँ Lincoln और उसके आपूर्तिकर्ताओं की बौद्धिक संपदा हैं और उनके स्वामित्व में हैं। लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस की संरचना, संगठन और कोड Lincoln की विशिष्ट संपत्ति, मूल्यवान व्यापार रहस्य और गोपनीय जानकारी हैं और/या लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस के इसके आपूर्तिकर्ता और शीर्षक हमेशा Lincoln और/या इसके आपूर्तिकर्ताओं के पास रहेंगे। जब तक कि यहाँ स्पष्ट रूप से उल्लिखित न हो, यह EULA अधिकृत उपयोगकर्ता को लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस में, या इनमें मौजूद किसी भी घटक या तत्त्व की किसी भी बौद्धिक संपदा अधिकार की अनुमति नहीं देता है, और इस EULA में अधिकृत उपयोगकर्ता को जिन अधिकारों की प्रत्यक्ष रूप से अनुमति नहीं दी गई है, उन सबका अधिकार Lincoln और/या उसके आपूर्तिकर्ताओं के पास है और इनके अधिकार में बने रहेंगे। इस EULA में इसका प्रतिकूल कुछ शामिल होने के बावजूद, Lincoln के पास विभिन्न लाइसेंस शर्तों के अंतर्गत किसी भी समय लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस रिलीज़ करने या लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और/या एप्लीकेशन डेटाबेस का वितरण रोकने या उपलब्ध कराने का अधिक सुरक्षित है।
13. **डेटा सुरक्षा।** इस हद तक कि लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन के लिए Lincoln को अधिकृत उपयोगकर्ता और/या इसके कर्मचारियों या एजेंट की ओर से व्यक्तिगत डेटा को प्रोसेस करने की आवश्यकता होती है, सभी पक्षों पर Lincoln **डेटा प्रोसेसिंग परिशिष्ट** [<https://ch-delivery.lincolnelectric.com/api/public/content/DPA?v=c3d21a19>] लागू होगा, जिसे यहाँ शामिल किया गया है। संदेह की स्थिति से बचने के लिए, प्रत्येक पक्ष यह समझता है और सहमत होता है कि Lincoln द्वारा किसी अधिकृत उपयोगकर्ता और/या उसके कर्मचारियों या एजेंटों के जिन व्यावसायिक संपर्क डेटा का संग्रह और उपयोग व्यावसायिक

अनुरोधों, ट्रबलशूटिंग, मार्केटिंग, या वाणिज्यिक उद्देश्यों के लिए किया जाता है, उसका यह अर्थ, डेटा प्रोसेसिंग परिशिष्ट के लिए अधिकृत उपयोगकर्ता की ओर से “प्रोसेसिंग” नहीं है। Lincoln द्वारा व्यावसायिक संपर्क डेटा का उपयोग करने की स्थिति में, Lincoln अपनी [गोपनीयता नीति](#) का अनुपालन करेगा।

14. **सहायता सेवाएँ।** Lincoln या इसके आपूर्तिकर्ता अधिकृत उपयोगकर्ताओं को लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन या एप्लिकेशन डेटाबेस से संबंधित सहायता सेवाएँ प्रदान कर सकते हैं (“सहायता सेवाएँ”)। सहायता सेवाओं का उपयोग “ऑनलाइन” दस्तावेज़ीकरण और/या अन्य Lincoln द्वारा प्रदान की गई सामग्री में लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन के लिए उपयोगकर्ता पुस्तिका में वर्णित नीतियों और कार्यक्रमों द्वारा नियंत्रित होता है। अधिकृत उपयोगकर्ता को सहायता सेवाओं के तहत दिया गया कोई भी सप्लीमेंटल सॉफ्टवेर कोड को लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस का अंश माना जाएगा, जैसा लागू हो, और इस EULA के नियमों और शर्तों के अधीन हो। अधिकृत उपयोगकर्ता Lincoln को सहायता सेवाओं के हिस्से के रूप में जो तकनीकी जानकारी प्रदान करता है, ऐसी जानकारी का उपयोग Lincoln अपने व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए कर सकता है, जिसमें सहायता सेवाएँ प्रदान करना, या अन्य उत्पाद सहायता और विकास शामिल हैं। Lincoln ऐसी जानकारी का उपयोग इस रूप में नहीं करेगा जिससे अधिकृत उपयोगकर्ता की व्यक्तिगत पहचान का पता चलता हो।
15. **क्षतिपूर्ति।** अधिकृत उपयोगकर्ता Lincoln और उसके सहयोगियों, कर्मचारियों, एजेंटों, अधिकारियों, निदेशकों, शेयरधारकों, प्रतिनिधियों, उत्तराधिकारी और वारिस की किसी भी हानि, देयता, वाद-विवाद, लागत या खर्चों (जिसमें वकीलों की उचित फीस शामिल है) से क्षतिपूर्ति, बचाव और रक्षा करेगा, जो इनसे या इनके कारण उत्पन्न हुए हों: (i) अधिकृत उपयोगकर्ता या अधिकृत उपयोगकर्ता के किसी कर्मचारी या एजेंट द्वारा इस EULA का भौतिक उल्लंघन; (ii) अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन या एप्लिकेशन डेटाबेस के उपयोग के विरुद्ध अधिकृत उपयोगकर्ता और उसके कर्मचारियों और एजेंटों के कार्य और चूक; (iii) अधिकृत उपयोगकर्ता या अधिकृत उपयोगकर्ता के किसी कर्मचारी या एजेंट द्वारा Lincoln या उसके किसी आपूर्तिकर्ता के बौद्धिक संपदा अधिकारों का उल्लंघन, अतिक्रमण या दुरुपयोग। यदि इस अनुच्छेद (“क्षतिपूर्ति का हकदार पक्ष”) के अंतर्गत क्षतिपूर्ति के हकदार पक्ष के खिलाफ कोई दावा आरंभ किया जाता है, तो क्षतिपूर्ति के हकदार पक्ष क्षतिपूर्ति करने के लिए बाध्य पक्ष (“क्षतिपूर्ति करने का बाध्य पक्ष”) को दावे की सूचना और सभी संबंधित दस्तावेजों की कॉपियाँ प्रदान करेगा और क्षतिपूर्ति करने वाला पक्ष अपनी लागत और खर्च पर ऐसे दावे के बचाव का नियंत्रण अपने हाथ में ले लेगा। ऐसी सूचना और दस्तावेज जितनी जल्दी संभव हो उपलब्ध कराएँ जाएँगे, बशर्ते, किसी भी स्थिति में क्षतिपूर्ति करने वाले पक्ष को इसके तहत क्षतिपूर्ति करने के दायित्वों से मुक्त नहीं किया जाएगा, जब तक कि यह तुरंत नोटिस प्रदान करने में विफलता का परिणाम न हो, और उसके बाद केवल इस सीमा तक, क्षतिपूर्ति करने वाले पक्ष के अधिकारों के लिए वास्तविक पूर्वाग्रह। क्षतिपूर्ति प्राप्त करने वाला पक्ष, अपने स्वयं की लागत और खर्च पर, अपने वकीलों के माध्यम से या अन्यथा, इस तरह के दावे और किसी भी अपील की जाँच, सुनवाई और बचाव में भाग ले सकता है। ऐसी स्थिति में, क्षतिपूर्ति करने वाला पक्ष क्षतिपूर्ति प्राप्त करने वाले पक्ष के वकीलों के साथ साथ संभव सहयोग करेगा।
16. **Java सहायता पर नोट।** लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और/या एप्लीकेशन डेटाबेस में इस प्रोग्राम के लिए सहायता JAVA में हो सकता है। JAVA टेक्नोलॉजी फ्रॉन्ट टॉलेरेंट नहीं है और डिज़ाइन, निर्मित नहीं है या असफल-सुरक्षित प्रदर्शन की आवश्यकता वाले जोखिम भरे ऑनलाइन नियंत्रण उपकरण के रूप में उपयोग या पुनर्विक्रय के लिए नहीं है, जैसे कि परमाणु सामग्रियों के संचालन, विमान नेविगेशन या संचार प्रणाली, वायु यातायात नियंत्रण, प्रत्यक्ष जीवन समर्थन मशीनों, या हथियार प्रणालियों के संचालन में, जिसमें JAVA टेक्नोलॉजी की विफलता के कारण प्रत्यक्ष रूप से मृत्यु, व्यक्ति को चोट, या कई शारीरिक या पर्यावरणीय क्षति हो सकती है।

17. **यू. एस. सरकार के अधिकार** लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और एप्लिकेशन डेटाबेस "व्यावसायिक आइटम" हैं जिन्हें विशेष रूप से निजी खर्च पर विकसित किया गया है, जिसमें "व्यावसायिक कंप्यूटर सॉफ्टवेयर" और "व्यावसायिक कंप्यूटर सॉफ्टवेयर दस्तावेज़ीकरण" शामिल हैं, ऐसे शब्द लागू यू.एस. अधिग्रहण विनियमों में परिभाषित या उपयोग की जाती हैं। लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और एप्लिकेशन डेटाबेस को यहां (i) केवल एक व्यावसायिक आइटम के रूप में लाइसेंस दिया गया है और (ii) केवल वे अधिकार दिए गए हैं जो इस EULA के नियमों और शर्तों के अनुसार अन्य सभी ग्राहकों को दिए गए हैं। इस EULA यह कहीं भी उल्लेख नहीं है कि Lincoln को अधिकृत उपयोगकर्ता के लिए टेक्निकल डेटा उत्पादन करने या जुटाने की आवश्यकता है। यू.एस. को उपलब्ध कराए गए सभी सॉफ्टवेयर 1 दिसंबर, 1995 को या उसके बाद जारी किए गए अनुरोधों के अनुसार, सरकार को व्यावसायिक अधिकार और प्रतिबंध प्रदान किए गए हैं, यहाँ और अन्य जगहों पर उल्लिखित। यू.एस. को उपलब्ध कराए गए सभी सॉफ्टवेयर 1 दिसंबर, 1995 से पहले जारी किए गए अनुरोधों के अनुसार सरकार को FAR, 48 CFR 52.227-14 (जून 1987) या FAR, 48 CFR 252.227-7013 (अक्टूबर 1988) में दिए प्रतिबंधित अधिकार प्रदान किए गए हैं, जो भी लागू हो।
18. **एक्सपोर्ट नियम।** अधिकृत उपयोगकर्ता इस बात से सहमत है कि अधिकृत उपयोगकर्ता या अधिकृत उपयोगकर्ता के किसी भी कर्मचारी या एजेंट द्वारा लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और एप्लिकेशन डेटाबेस का एक्सेस और उपयोग उस देश के किसी भी नागरिक को प्रदान नहीं किया जाएगा, जहाँ इसे एक्सेस करना या उपयोग करना वर्जित है, या जहाँ इसके निर्यात या शिपमेंट पर रोक है, संयुक्त राज्य सरकार द्वारा। साथ ही, लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और एप्लिकेशन डेटाबेस को अधिकृत उपयोगकर्ता या अधिकृत उपयोगकर्ता के किसी कर्मचारी या एजेंट द्वारा किसी भी ऐसे देश में भेजा, स्थानांतरित या निर्यात नहीं किया जाएगा या यूनाइटेड स्टेट्स एक्सपोर्ट एडमिनिस्ट्रेशन ऐक्ट या किसी अन्य निर्यात कानूनों, प्रतिबंधों या नियमों (सामूहिक रूप से "निर्यात कानून") द्वारा वर्जित किसी भी तरीके से उपयोग नहीं किया जाएगा। इसके अतिरिक्त, इसके अलावा, यदि निर्यात कानूनों के अंतर्गत लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और/या एप्लिकेशन डेटाबेस की पहचान निर्यात नियंत्रित वस्तुओं के रूप में होती है, अधिकृत उपयोगकर्ता निरूपित करता है और वारंटी देता है कि प्रतिबंधित देश (जिसमें शामिल हैं, पर सीमित नहीं, ईरान, इराक, सीरिया, सूडान, लीबिया, क्यूबा, उत्तर कोरिया और सर्बिया) का नागरिक नहीं है या अन्यथा वहाँ उपस्थित नहीं है और अधिकृत उपयोगकर्ता को अन्यथा निर्यात कानूनों के द्वारा लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन या एप्लिकेशन डेटाबेस को एक्सेस करने या उसका उपयोग करने से प्रतिबंधित नहीं किया गया है। लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और एप्लिकेशन डेटाबेस को एक्सेस करने और उपयोग करने के सभी अधिकार इस शर्त पर दिए जाते हैं कि यदि अधिकृत उपयोगकर्ता इस EULA की शर्तों का अनुपालन करने में विफल होता है तो ये अधिकार वापस ले लिए जाएंगे।
19. **लागू कानून और क्षेत्राधिकार चुनना।** यह EULA कानूनों के मतभेद के किसी भी सिद्धांत को प्रभावित किए बिना, ओहियो राज्य के कानूनों के अनुसार शासित, समझा और लागू किया गया है। इस EULA के अंतर्गत या EULA से संबंधित सभी कार्यो के लिए क्षेत्राधिकार और स्थान ओहियो में स्थित संघीय और राज्य न्यायालयों में होगा, इस तरह स्पष्ट रूप से किसी भी संभावित समकक्ष क्षेत्राधिकार और/या स्थल के अतिरिक्त, सिवाय इसके कि यदि उस देश में सार्वजनिक नीति कानून या विनियम जिसमें अधिकृत उपयोगकर्ता लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और एप्लिकेशन डेटाबेस का उपयोग कर रहा है, ओहियो में स्थित संघीय और राज्य न्यायालयों के अधिकार क्षेत्र को बाधित करता है, तो इस EULA के तहत या EULA से संबंधित किसी भी कार्यवाई को अंततः JAMS के सुव्यवस्थित मध्यस्थता नियमों और प्रक्रियाओं का उपयोग करके न्यायिक मध्यस्थता और Mediation Services Inc ("JAMS") का समाधान किया जाएगा, जिनके नियमों और प्रक्रियाओं को इस धारा में संदर्भ के तौर पर शामिल किया गया समझा जाता है; मध्यस्थ की भाषा अंग्रेजी होनी चाहिए; मध्यस्थों की संख्या एक (1) होगी; सीट, या मध्यस्थता का कानूनी स्थान न्यूयॉर्क होगा, न्यूयॉर्क (संयुक्त राज्य) होगा। अनुबंध परमाल की अंतर्राष्ट्रीय बिक्री के लिए संयुक्त राष्ट्र कन्वेंशन इस EULA पर लागू नहीं होगा।

20. **संपूर्ण अनुबंध।** यह EULA (इस EULA में किसी भी परिशिष्ट, अनुसूची या संशोधन सहित, जो इस EULA का अंश है और लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन में शामिल है) किसी अधिकृत उपयोगकर्ता और Lincoln के बीच इस EULA की विषय-वस्तु से संबंधित एक संपूर्ण अनुबंध है और इस EULA की विषय-वस्तु के संबंध में सभी पूर्व या समकालीन मौखिक या लिखित संचार, प्रस्तावों और वर्णनों का स्थान लेता है। सहायता सेवाओं के लिए Lincoln के किसी भी नीति या कार्यक्रम की शर्तों और इस EULA की शर्तों के बीच टकराव की स्थिति में, इस EULA की शर्तें नियंत्रण करेंगी। इस EULA के किसी भी प्रावधान (एक या अधिक) को किसी भी लागू कानूनों और विनियमों के तहत अवैध, अमान्य या अप्रवर्तनीय माने जाने की स्थिति में, इस EULA के अन्य सभी प्रावधान पूरी तरह से लागू और प्रभावी रहेंगे।
21. **नोटिस और प्रश्न।** इसके अंतर्गत सभी नोटिस और माँगें लिखित रूप में होंगी और इस EULA में निर्धारित प्राप्तकर्ता पक्ष के पते पर व्यक्तिगत रूप से या डाक द्वारा भेजी जाएँगी (या किसी ऐसे पते पर जिसे उस पक्ष ने लिखित नोटिस द्वारा अन्य पक्ष के लिए निर्धारित किया हो)। डाक द्वारा भेजे जाने वाले सभी नोटिस या माँगें प्रमाणित या पंजीकृत डाक द्वारा, वापसी रसीद के अनुरोध सहित, या राष्ट्रीय स्तर पर मान्यता प्राप्त निजी एक्सप्रेस कूरियर द्वारा भेजी जानी चाहिए और रसीद प्राप्त होने पर पूर्ण मानी जाएँगी। किसी अधिकृत उपयोगकर्ता के पास यदि इस EULA से संबंधित कोई प्रश्न हैं, या यदि अधिकृत उपयोगकर्ता किसी भी कारण से Lincoln से संपर्क करना चाहता है, तो कृपया अधिकृत उपयोगकर्ता के देश में सेवा प्रदान करने वाले Lincoln कार्यालय से संपर्क करें, या यहां लिखें: Lincoln Electric, 22801 St. Clair Ave., Cleveland, OH 44117.
22. **गोपनीयता।** अधिकृत उपयोगकर्ता यह स्वीकार करता है कि अधिकृत उपयोगकर्ता Lincoln की गोपनीय जानकारी और व्यापार के रहस्य प्राप्त कर सकता है या उससे अवगत हो सकता है ("गोपनीय जानकारी")। अधिकृत उपयोगकर्ता इस बात से सहमत कि उसे जिस किसी भी गोपनीय जानकारी का पता चलता है (इसके प्रकटीकरण के समय इसे गोपनीय समझा गया हो या नहीं), वह उन सभी गोपनीय सूचनाओं की गोपनीयता बनाए रखेगा और उनकी रक्षा करेगा और वह अपने स्वयं के कर्मचारियों के अलावा किसी अन्य व्यक्ति, फर्म या संस्था को किसी भी गोपनीय जानकारी का खुलासा नहीं करेगा, जिसे यहाँ अधिकृत उपयोगकर्ता को दिए गए लाइसेंस आवश्यकताओं के लिए ऐसी गोपनीय जानकारी जानने की आवश्यकता है और अधिकृत उपयोगकर्ता उन सभी गोपनीय जानकारी की गोपनीयता का संरक्षण और सुरक्षा उसी तरह देखभाल के साथ करेगा जैसा वह अपने खुद के व्यापार के लिए करता है, लेकिन यह देखभाल उपयुक्त देखभाल से कम नहीं होनी चाहिए। इसके अतिरिक्त, अधिकृत उपयोगकर्ता इस EULA द्वारा अनुमत किसी भी उद्देश्य के लिए किसी भी गोपनीय जानकारी का उपयोग या उसका खुलासा नहीं करेगा। अधिकृत उपयोगकर्ता इस बात से सहमत है कि उसे अपनी संचालन गतिविधि को करते हुए जिस किसी भी गोपनीय जानकारी का पता चलता है, तो वह उसकी गोपनीयता की सुरक्षा को सुनिश्चित करने के लिए उपयुक्त सुरक्षा उपाय करेगा। ऊपर वर्णित प्रकटीकरण पर प्रतिबंध लागू नहीं होंगे, और इस सीमा तक, यदि गोपनीय जानकारी: (a) अधिकृत उपयोगकर्ता के कार्रवाई न करने या गतिविधि करने में विफलता के कारण पब्लिक डोमेन का हिस्सा है (b) Lincoln या किसी तृतीय पक्ष द्वारा आम लोगों को उपलब्ध कराई गई हो, जिसके पास यह जानकारी कानून के अंतर्गत है, न कि अधिकृत उपयोगकर्ता की ओर से किसी कार्रवाई या कार्रवाई में विफलता के परिणामस्वरूप; (c) जो पहले अधिकृत उपयोगकर्ता को पता थी, वह उसे गोपनीय रखने के किसी भी दायित्व से मुक्त था (d) को बाद में अधिकृत उपयोगकर्ता को गोपनीय रखने के किसी भी दायित्व से मुक्त कर दिया जाता है; (e) को इस EULA के उल्लंघन के अलावा अधिकृत उपयोगकर्ता या किसी तीसरे पक्ष द्वारा स्वतंत्र रूप से विकसित किया गया है। इस धारा 21 के उल्लंघन करने पर बहुत ज़्यादा नुकसान हो सकता है और इसलिए Lincoln इस धारा 21 के उल्लंघन की स्थिति में बांड पोस्ट किए बिना तुरंत निषेधाज्ञा राहत की माँग कर सकते हैं।
23. **विवाद समाधान।** विभिन्न पक्ष इस EULA से उत्पन्न होने वाले किसी भी दावे या विवाद को आपसी सहयोग की भावना विश्वासपूर्ण परामर्श और बातचीत के माध्यम से हल करने की कोशिश करेंगे। यदि उनकी कोशिशें विफल होती हैं, तो विवाद

की मध्यस्थता एक पारस्परिक रूप से स्वीकृत मध्यस्थ द्वारा की जाएगी, जिसे पार्टियों द्वारा पैंतालीस (45) दिनों के भीतर किसी भी पक्ष द्वारा लिखित नोटिस के बाद दूसरे पक्ष द्वारा मध्यस्थता की माँग के लिए चुना जाएगा। कोई भी पक्ष अनुचित तरीके से मध्यस्थ के चयन की सहमति को रोक नहीं सकता है। मध्यस्थता का खर्च पक्षों द्वारा समान रूप से उठाया जाएगा। आपसी सहमति से, पक्ष मध्यस्थता को तब तक के लिए स्थगित कर सकते हैं जब तक कि विवाद के बारे में कुछ निर्दिष्ट लेकिन सीमित खोज पूरी नहीं हो जाती। विवाद के किसी वैकल्पिक समाधान के लिए पक्ष मध्यस्थता को किसी और रूप के साथ बदलने पर सहमत हो सकते हैं। ऐसा कोई भी विवाद जिसे पक्षों द्वारा बातचीत, मध्यस्थता या विवाद के सहमत वैकल्पिक समाधान के अन्य रूप के माध्यम किसी एक पक्ष द्वारा इसकी प्रारंभिक माँग की तिथि के बाद एक सौ बीस (120) दिनों के भीतर से हल नहीं किया जा सकता है तो इसे समाधान या मध्यस्थता के लिए ओहियो में स्थित संघीय और राज्य अदालतों में प्रस्तुत किया जा सकता है, यदि लागू हो, जैसा कि धारा 18 में निर्धारित किया गया है। इस धारा 22 का कोई भी घटक किसी पक्ष को न्यायिक कार्यवाही करने से नहीं रोकेगा यदि: (a) इन प्रक्रियाओं के अंतर्गत विवाद के समाधान के अच्छे प्रयास विफल हो जाते हैं; (b) किसी एक या अन्य पक्ष को गंभीर और अपूरणीय चोट को रोकने के लिए अदालत से अंतरिम, निषेधाज्ञा या अन्य न्यायसंगत राहत ज़रूरी हो; या (c) लागू कानून की सीमाओं के शुरू होने से पहले मुकदमा दायर करना आवश्यक है। विवाद के किसी भी वैकल्पिक समाधान की प्रक्रिया का उपयोग किसी भी पक्ष के अधिकारों को प्रतिकूल रूप से प्रभावित करने के लिए बाधित करने, छूट देने या रोक के सिद्धांत के तहत नहीं माना जाएगा। विवाद के उपरोक्त सभी वैकल्पिक समाधान की प्रक्रियाएँ गोपनीय होंगी।

24. **अप्रत्याशित घटना।** Lincoln के उचित नियंत्रण के बाहर की गतिविधियों परिणामस्वरूप प्रदर्शन में देरी या विफलता के लिए Lincoln उत्तरदायी नहीं होगा। इस तरह के कार्यों में, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं, प्राकृतिक दुर्घटना, हड़ताल, वाकआउट, दंगे, युद्ध, महामारी, आपूर्तिकर्ताओं की विफलता, सरकारी नियम, बिजली की विफलता, इंटरनेट या दूरसंचार विफलताएँ, भूकंप या अन्य आपदाएँ शामिल हैं।
25. **लाइसेंस और कानूनों का अनुपालन।** अधिकृत उपयोगकर्ता को अपने व्यवसाय के संचालन और संचालन से संबंधित सभी संघीय, राज्य, स्थानीय और विदेशी कानूनों, विनियमों, नियमों और अध्यादेशों और इस EULA के तहत अधिकृत उपयोगकर्ता को दिए गए लाइसेंस का पालन करना होगा। इस स्थिति में कि इस EULA का कोई भी भाग किसी भी लागू संघीय, राज्य, स्थानीय या विदेशी कानूनों, नियमों या विनियमों का उल्लंघन करने के लिए निर्धारित है, तो इस EULA के शेष प्रावधान पूर्ण बल और प्रभाव में रहेंगे और पूरी तरह से अनुमत सीमा तक लागू किए जाएंगे। कानून द्वारा और पार्टियाँ उल्लंघन करने वाले प्रावधानों या प्रावधानों के लिए सद्भावना संशोधन में बातचीत करने के लिए सहमत हैं। यदि पक्ष संपूर्ण EULA का पालन करने के लिए आवश्यक संशोधित शर्तों से सहमत होने में असमर्थ हैं, तो कोई भी पक्ष इस EULA को दूसरे पक्ष को कम से कम दस (10) दिन पूर्व लिखित नोटिस देकर समाप्त कर सकता है।
26. **उत्तरजीविता।** कोई भी कारण हो, धारा 1.a, 2.a, 2.b, 3, 6, 8, 9, 11, 11 और 14-28EULA के समापन या निष्कासन को बचाए रखेंगे।
27. **शीर्षक।** इस EULA में विभिन्न धाराओं और अनुच्छेदों के शीर्षक और शीर्षक पूरी तरह से संदर्भ के लिए हैं और किसी भी अन्य उद्देश्य के लिए या इस EULA के किसी भी प्रावधान पर किसी भी निर्माण को समझाने, संशोधित करने या रखने के लिए अभिप्रेत नहीं हैं।
28. **फॉर्म।** किसी भी पक्ष के खरीद आदेशों में या किसी भी पक्ष द्वारा नियोजित किसी भी अन्य व्यावसायिक रूपों में कोई प्रावधान, इस EULA के नियमों और शर्तों का अधिक्रमण नहीं करेगा।

29. **छूट/असाइनमेंट।** इस EULA के किसी प्रावधान का अधित्याग केवल तभी प्रभावी होगा जब उस पक्ष द्वारा लिखित रूप में हस्ताक्षरित हो जिसके विरुद्ध छूट का दावा किया गया हो। इस EULA को अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा Lincoln की पूर्व लिखित सहमति के बिना असाइन नहीं किया जा सकता है। यह EULA अधिकृत उपयोगकर्ता या किसी अन्य व्यक्ति, फर्म या संस्था की सहमति या स्वीकृति के बिना, कानून के द्वारा या अन्यथा Lincoln द्वारा असाइन किया जा सकता है।

अनुसूची 1 क्षेत्राधिकार विशिष्ट शर्तें

यदि अधिकृत उपयोगकर्ता इस अनुसूची 1 में सूचीबद्ध क्षेत्राधिकारों में से किसी एक में लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और/या एप्लिकेशन डेटाबेस एक्सेस और उसका उपयोग कर रहा है, तो ऐसे निर्दिष्ट क्षेत्राधिकार के लिए निम्नलिखित शर्तें लागू होती हैं, और ऐसी शर्तों की किसी भी विवाद या इस EULA के अन्य प्रावधानों के साथ असंगति होगी। लागू क्षेत्राधिकार द्वारा विशेष रूप से EULA में जो सभी शर्तें संशोधित नहीं की गई हैं- इस अनुसूची 1 की कुछ खास शर्तें अपरिवर्तित हैं और पूर्ण बल एवं प्रभाव में लागू रहेंगी।

कनाडा: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस पर सहमत होते हैं कि EULA में निम्नलिखित परिवर्तन नीचे पहचाने गए EULA के विशिष्ट प्रावधानों के संबंध में लागू होंगे:

- EULA की धारा 7.a को प्रावधान के अंत में निम्नलिखित भाषा जोड़कर, "या कनाडा के कानून और विनियम" के तहत संशोधित किया जाएगा।
- EULA की धारा 14 में निम्नानुसार एक नया उपधारा (iv) जोड़कर संशोधित किया जाएगा: "या (iv) किसी तीसरे पक्ष द्वारा कोई दावा या आरोप कि अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा एप्लिकेशन डेटाबेस में अपलोड या प्रोसेस किया गया कोई भी डेटा या अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और/या एप्लिकेशन डेटाबेस का कोई भी ऐसा उपयोग जो किसी तीसरे पक्ष के बौद्धिक संपदा अधिकारों का उल्लंघन या दुरुपयोग करता है या लागू कानून का उल्लंघन करता है"।
- EULA की धारा 17 को पहले वाक्य के अंत में निम्नलिखित भाषा जोड़कर, "या कनाडा के कानून और विनियम" के तहत संशोधित किया जाएगा: "या कनाडा सरकार"।

ब्राज़िल: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और सहमत होते हैं कि EULA की धारा 9 "देयता कैप और देयता की सीमा" को निम्नलिखित धारा से बदला गया है:

"देयता कैप और देयता की सीमा"

- देयता कैप। इस EULA में कुछ प्रतिकूल होने की स्थिति के बावजूद, किसी भी स्थिति में इस अनुबंध (चाहे अनुबंध के उल्लंघन के सिद्धांतों के तहत, क्षति, गलत बयानी, धोखाधड़ी, वारंटी, लापरवाही, सख्त दायित्व या कानून के किसी अन्य सिद्धांत के तहत) के संबंध में या इसके अंतर्गत उत्पन्न होने वाले Lincoln की कुल देयता इस अनुबंध के अंतर्गत अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा Lincoln को वास्तव में भुगतान किए गए कुल फ़ीस से अधिक नहीं होगी। पूर्वगामी सीमाएँ, बहिष्करण और अस्वीकरण लागू कानून के तहत अनुमत अधिकतम सीमा तक लागू होंगे।
- देयता की सीमा। इस EULA में निहित किसी भी तत्त्व के प्रतिकूल होने के बावजूद, विशेष, आकस्मिक, परिणामी, अनुकरणीय या अन्य नुकसानों के लिए, जो लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन, एप्लीकेशन डेटाबेस के उपयोग, या अन्यथा, हालांकि इसके परिणामस्वरूप, या उपयोग के परिणामस्वरूप, न तो Lincoln और न ही इसका कोई अधिकारी, निदेशक, कर्मचारी, एजेंट या प्रतिनिधि, किसी भी परिस्थिति में, अधिकृत उपयोगकर्ता या किसी अन्य व्यक्ति, फर्म या इकाई के लिए उत्तरदायी होंगे (चाहे अनुबंध, क्षति या अन्य कानूनी सिद्धांत से उत्पन्न किसी कार्यवाई में), जो क्षति इस कारण हुई हो (I) लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस से या उसके माध्यम से प्राप्त जानकारी या डेटा, (II) लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस से या उसके माध्यम से प्राप्त जानकारी या डेटा पर किसी भी व्यक्ति द्वारा निर्भरता, (III) वायरस ट्रांसमिशन या फ़ाइलों या ईमेल का डिलीट होना या खो जाना, (IV) किसी भी तरह के डेटा या जानकारी का खो जाना, (V) लाभ, ख्याति, उपयोग, डेटा या अन्य अप्रत्यक्ष क्षति की हानि (यदि Lincoln को ऐसी संभावित क्षतियों के बारे में बताया गया हो, तब भी), (VI) व्यक्तिगत चोट के लिए ज़िम्मेदार, या (VII) तृतीय पक्षों के प्रति उत्तरदायिता। पूर्वगामी सीमाएँ, बहिष्करण और अस्वीकरण लागू कानून के तहत अनुमत अधिकतम सीमा तक लागू होंगे।

अर्जेंटीना: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और सहमत होते हैं कि EULA की धारा 9 "देयता कैप और देयता की सीमा" के अंत में यह वाक्य जोड़ा गया है: "पूर्वगामी किसी भी दायित्व को प्रभावित नहीं करता है जिसे लागू कानून के अंतर्गत बाहर या सीमित नहीं किया जा सकता है।"

कोलंबिया: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और सहमत होते हैं कि EULA की धारा 8 "अस्वीकरण" को निम्नलिखित धारा से बदला गया है: इस EULA में स्पष्ट रूप से उल्लिखित तथ्यों को छोड़कर, लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और एप्लिकेशन डेटाबेस का एक्सेस और उपयोग "जैसा है उसी रूप में", "सभी दोषों के साथ" प्रदान किया जाता है। Lincoln लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस के निरंतर, निर्बाध या सुरक्षित एक्सेस या उपयोग की गारंटी नहीं देता है। जब तक कि इस EULA में स्पष्ट रूप से उल्लिखित न हो, यदि कोई अधिकृत उपयोगकर्ता लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस, या उसके किसी भाग से असंतुष्ट है, तो ऐसे अधिकृत उपयोगकर्ता के लिए एकमात्र निदान यही है कि वह लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस को एक्सेस करना और उपयोग करना बंद कर दे। विभिन्न पक्ष इस बात से सहमत हैं कि, इस EULA में स्पष्ट रूप से निर्धारित तथ्यों के अलावा, लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन, या एप्लीकेशन डेटाबेस से संबंधित कोई वारंटी या शर्त, अभिव्यक्ति या निहित नहीं है, जिसमें शामिल है, बिना सीमा के, लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस से संबंधित व्यापारिकता की निहित वारंटी, किसी विशेष उद्देश्य के लिए उपयुक्तता, शीर्षक, लेकिन इस EULA में उल्लिखित सेवाएँ प्रदान करेगा, क्वाइट एंजोयमेंट, क्वाइट पोज़ेशन, विवरण या गैर-उल्लंघन के लिए पत्राचार।

चिली: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस पर सहमत होते हैं कि EULA में निम्नलिखित परिवर्तन नीचे पहचाने गए EULA के विशिष्ट प्रावधानों के संबंध में लागू होंगे:

- धारा 9 "देयता कैप और देयता की सीमा", अनुच्छेद a.: तीसरे वाक्य में मौजूद शब्द धोखाधड़ीलागू नहीं होता है।
- धारा 9 "देयता कैप और देयता की सीमा", अनुच्छेद b. (V) को इस वाक्य से बदला जाएगा: "(V) लाभ की हानि, लूकरो फेसान्ते, ख्याति, उपयोग, डेटा या अन्य अमूर्त हानियाँ (यदि LINCOLN ने ऐसी हानियों की संभावना के बारे में बताया हो, तब भी)";
- धारा 11 के अंत में इस वाक्य को जोड़ा गया है "बौद्धिक संपदा का स्वामित्व, कॉपीराइट सुरक्षा": "बौद्धिक संपदा के कानून संख्या 17,336 के अनुच्छेद 71 में सूचीबद्ध गतिविधियों को किसी भी परिस्थिति में अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा निष्पादित नहीं किया जा सकता है।"
- इन वाक्यों को यहाँ धारा 18 के अंत में जोड़ा गया है "लागू कानून": "इस EULA को चिली के उपभोक्ताओं के प्रोटेक्शन ऐक्ट (संरक्षण अधिनियम) (कानून #19,496, संशोधित) द्वारा शासित नहीं किया जाता है।"

ऑस्ट्रेलिया: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस पर सहमत होते हैं कि EULA में निम्नलिखित परिवर्तन नीचे पहचाने गए EULA के विशिष्ट प्रावधानों के संबंध में लागू होंगे:

- इस वाक्य को धारा 2.a के अंत में जोड़ा गया है "अवधि और समापन- अवधि": "अधिकृत उपयोगकर्ता कम से कम 30 दिनों की लिखित नोटिस द्वारा किसी भी भविष्य की नवीनीकरण अवधि से बाहर निकलने का विकल्प चुन सकता है और यह EULA प्रारंभिक अवधि या वर्तमान नवीनीकरण अवधि, जैसा लागू हो, की समाप्ति तिथि पर समाप्त हो जाएगा।"
- इस वाक्य को धारा 2.a के अंत में जोड़ा गया है "अवधि और समापन- समापन": "यदि Lincoln द्वारा सुविधा के लिए इस EULA को पूरी तरह से या आंशिक रूप से समाप्त कर दिया गया है, तो समाप्त किए गए अंश के लिए भुगतान किए गए किसी भी फीस को समाप्ति तिथि से मूल समाप्ति तिथि तक की अवधि तक यथानुपात में वापस किया जाएगा।"
- इस अनुच्छेद को EULA में एक नई धारा 8.a के रूप में शामिल किया गया है: "इस EULA का कोई भी घटक, कम्पटीशन एंड कंज्यूमर ऐक्ट 2010 (Cth) के शेड्यूल 2 के ऑस्ट्रेलियन कंज्यूमर लॉ के अंतर्गत किसी भी प्रावधान, ऋण मुक्ति, या किसी भी देयता के अधिरोपण को लागू संशोधित या प्रतिबंधित नहीं करता है ("ACL")। यदि ACL के अंतर्गत उपभोक्ता गारंटी लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या EULA के तहत प्रदान की गई अन्य वस्तुओं या सेवाओं पर लागू होती है, तो उपभोक्ता गारंटी के किसी भी उल्लंघन के लिए अधिकृत उपयोगकर्ता के लिए लिंकन की देयता, Lincoln के विकल्प अनुसार, इनमें से एक या अधिक तक सीमित होगी: (i) यदि उल्लंघन वस्तुओं से संबंधित है: (A) वस्तुओं को बदलना या समकक्ष वस्तुओं की आपूर्ति; (B) ऐसी वस्तुओं की मरम्मत; (C) वस्तुओं को बदलने या समकक्ष वस्तुओं

को प्राप्त करने की लागत का भुगतान; (D) वस्तुओं को मरम्मत करवाने में आई लागत का भुगतान; (ii) यदि उल्लंघन सेवाओं से संबंधित है: (A) सेवाओं की फिर से आपूर्ति; या (B) सेवाओं की फिर से आपूर्ति प्राप्त करने की लागत का भुगतान।”

भारत: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और सहमत हैं कि EULA की धारा 11 के अंत में, यह वाक्य जोड़ा जाएगा: "विभिन्न पक्ष इस बात से सहमत हैं कि EULA में निर्धारित देयता कैप और सीमाएँ इस EULA की शर्तों के Lincoln द्वारा किसी भी उल्लंघन के लिए अधिकृत उपयोगकर्ता को होने वाले नुकसान का वास्तविक पूर्वानुमान हैं।"

चीन: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और सहमत होते हैं कि EULA की धारा 9 "देयता कैप और देयता की सीमा" के अनुच्छेद (b) के अंत में यह वाक्य जोड़ा गया है: "यह अनुच्छेद किसी अन्य पक्ष को व्यक्तिगत चोट या जानबूझकर या लापरवाही के कारण दूसरे पक्ष को हुई संपत्ति की क्षति से उत्पन्न होने वाले किसी भी देयता पर लागू नहीं होगा।"

थाईलैंड: विभिन्न पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इससे सहमत हैं कि इस EULA की धारा 28 "छूट/असाइनमेंट" का अंतिम वाक्य इस वाक्य से बदला जाएगा: "कानून द्वारा हस्तांतरण को छोड़कर, यदि अधिकृत उपयोगकर्ता को नोटिस दिया गया है या यदि अधिकृत उपयोगकर्ता ने अधिकार के ऐसे हस्तांतरण की सहमति दी है, इस EULA से संबंधित अधिकारों का हस्तांतरण अधिकृत उपयोगकर्ता या किसी तीसरे व्यक्ति के खिलाफ बाध्यकारी होगा। कानून द्वारा हस्तांतरण के छोड़कर, अधिकारों और दायित्वों (नवीन) के हस्तांतरण के लिए अधिकृत उपयोगकर्ता से लिखित सहमति की आवश्यकता होती है।"

इंडोनेशिया: विभिन्न पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इससे सहमत हैं कि इस EULA की धारा 28 "छूट/असाइनमेंट" के बाद इस अनुच्छेद को जोड़ा गया है: "राष्ट्रीय ध्वज, भाषा, राज्य प्रतीक और गान के संबंध में इंडोनेशिया के 2009 की कानून संख्या 24 (9 जुलाई, 2009) ("Language Law") और बहासा इंडोनेशिया के उपयोग के संबंध में 2019 का राष्ट्रपति विनियम संख्या 63 (30 सितंबर, 2019) ("PR 63/2019") के अनुसरण में, Lincoln और अधिकृत उपयोगकर्ता इससे सहमत हैं कि इस EULA को इंडोनेशियाई भाषा में भी बनाया जाएगा। इस EULA के अंग्रेजी संस्करण और इंडोनेशियाई भाषा के संस्करण के बीच उत्पन्न किसी भी संघर्ष की स्थिति में, अंग्रेजी संस्करण को मान्यता दी जाएगी, और इस EULA के अंग्रेजी संस्करण में दिए प्रावधानों के अनुसार इंडोनेशियाई भाषा के संस्करण में संशोधन किया जाएगा। साथ ही Lincoln और अधिकृत उपयोगकर्ता दोनों ही किसी भी तरह या किसी भी मंच पर, भाषा कानून और PR/63/2019 के अनुपालन में विफलता के आधार पर इस EULA की मान्यता को चुनौती नहीं देंगे और आपत्ति नहीं करेंगे।"

बेल्जियम: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस पर सहमत होते हैं कि EULA में निम्नलिखित परिवर्तन नीचे पहचाने गए EULA के विशिष्ट प्रावधानों के संबंध में लागू होंगे:

- धारा 2.a "समापन", शब्द "Lincoln" को हटा दिया गया है और इसकी जगह "दोनों पक्ष" को शामिल किया गया है और शब्द "अधिकृत उपयोगकर्ता" हटा दिए गए हैं और इसकी जगह "अन्य पक्ष" को शामिल किया गया है।
- धारा 10.a "देयता कैप" में, पहले वाक्य में, "अनुबंध" शब्द के ठीक बाद उपधारा "और इसकी संपूर्ण अवधि के लिए" जोड़ी गई है और पहले वाक्य के अंतिम अंश ("या (iii) यू. एस. \$5.00.") को हटा दिया गया है।
- धारा 10.a "देयता की सीमा" में, उपधारा के अंत में इस वाक्य को जोड़ा गया है: "Lincoln की लापरवाही की स्थिति में भी देयता की सीमा लागू होगी लेकिन धोखाधड़ी या जानबूझकर गलती करने की स्थिति में यह लागू नहीं होगी।"

चेक गणराज्य: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस पर सहमत होते हैं कि EULA में निम्नलिखित परिवर्तन नीचे पहचाने गए EULA के विशिष्ट प्रावधानों के संबंध में लागू होंगे:

- इस EULA के अंतिम वाक्य में, "नीचे "स्वीकार करें" बटन पर क्लिक करके, आप इस EULA की अपनी स्वीकृति प्रकट करते हैं" के बाद यह वाक्य जोड़ा गया है: "अधिकृत उपयोगकर्ता स्पष्ट रूप से इस बात की पुष्टि करता है कि वह अपनी व्यावसायिक गतिविधि के उद्देश्य से

इस अनुबंध में प्रवेश हुआ है, यह उपभोक्ता नहीं है और यह अधिनियम संख्या 89/2012 Coll., the Civil Code, की धारा 433 में दिए अर्थानुसार एक कमजोर पक्ष नहीं है, संशोधित"।

- b. धारा 9 "देयता कैप और देयता की सीमा" में, धारा के अंत में, यह प्रावधान शामिल किया गया है: "इस EULA में निहित वारंटी और देयता की सीमाएँ और बहिष्करण केवल इस EULA पर लागू कानून द्वारा अनुमत सीमा तक और अनिवार्य या सार्वजनिक आदेश विनियमन के रूप में लागू चेक गणराज्य के कानूनों द्वारा अनुमत सीमा तक लागू होंगे जो इस EULA में बने संचालन कानून के विकल्प को निष्प्रभाव करते हैं, जैसी स्थिति हो उस अनुसार। चेक वैधानिक विनियमन किसी व्यक्ति के प्राकृतिक अधिकारों के कारण या जानबूझकर या लापरवाही के कारण किसी या फिर सभी नुकसानों के लिए Lincoln की देयता के रूप में लागू होता है।"

फिनलैंड: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस पर सहमत होते हैं कि EULA में निम्नलिखित परिवर्तन नीचे पहचाने गए EULA के विशिष्ट प्रावधानों के संबंध में लागू होंगे:

- a. धारा 7.a "अन्य अधिकारों और सीमाओं का विवरण- उपयोग पर प्रतिबंध" में, उपधारा 7.a अवधि से पहले के अंतिम अनुच्छेद के अंतिम अनुच्छेद में यह वाक्य जोड़ा गया है: "या इस सीमा तक, ऐसी गतिविधि को लागू अनिवार्य कानून द्वारा स्पष्ट रूप से अनुमति दी गई है जिसे अनुबंध के माध्यम से कम नहीं किया जा सकता है"।
- b. धारा 9 "देयता कैप और देयता की सीमा" में, उपधारा 10.a के अंतिम वाक्य के तुरंत बाद यह वाक्य जोड़ा गया है: "पूर्वगामी सीमाएँ, बहिष्करण और अस्वीकरण लागू कानून के तहत अनुमत अधिकतम सीमा तक लागू होंगे"।

फ्रांस: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस पर सहमत होते हैं कि EULA में निम्नलिखित परिवर्तन नीचे पहचाने गए EULA के विशिष्ट प्रावधानों के संबंध में लागू होंगे:

- a. धारा 2.a "समापन" के अंत में, यह वाक्य जोड़ा जाएगा: "(बशर्ते कि इस तरह की नोटिस अवधि को प्रारंभिक अवधि के अंत से शुरू करके, प्रत्येक अतिरिक्त नवीनीकरण अवधि के लिए एक (1) अतिरिक्त महीना, अधिकतम तीन (3) महीने की नोटिस अवधि तक बढ़ाया जाएगा)"
- b. धारा 7.a "उपयोग पर प्रतिबंध" में, वाक्य "लागू कानून द्वारा अधिकृत या अनुमत सीमा को छोड़कर" को "उपयोग पर प्रतिबंध" के बाद और "अधिकृत उपयोगकर्ता" के बाद जोड़ा जाएगा।
- c. धारा 9 "देयता कैप और देयता की सीमा" को इस धारा से बदला जाएगा:

"देयता कैप और देयता की सीमा"

- a. देयता कैप। इस EULA में कुछ प्रतिकूल होने की स्थिति के बावजूद, किसी भी स्थिति में इस अनुबंध (चाहे अनुबंध के उल्लंघन के सिद्धांतों के तहत, गलत बयानी, धोखाधड़ी, वारंटी, लापरवाही, सख्त दायित्व या कानून के किसी अन्य सिद्धांत के तहत) के संबंध में या इसके अंतर्गत उत्पन्न होने वाले Lincoln की कुल देयता इससे अधिक नहीं होगी: (I) इस अनुबंध के अंतर्गत अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा Lincoln को वास्तव में भुगतान की गई कुल फीस से अधिक; या (II) यू.एस. \$5.00। पूर्वगामी सीमाएँ, बहिष्करण और अस्वीकरण लागू कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक लागू होंगे, भले ही निदान का मूल उद्देश्य विफल हो जाता हो।
- b. देयता की सीमा। इस EULA में निहित और लागू कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा के कुछ प्रतिकूल होने के बावजूद, विशेष, आकस्मिक, परिणामी, अनुकरणीय या अन्य नुकसानों के लिए, जो लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन, एप्लीकेशन डेटाबेस के उपयोग, या अन्यथा, हालांकि इसके परिणामस्वरूप, या उपयोग के परिणामस्वरूप, न तो Lincoln और न ही इसका कोई अधिकारी, निदेशक, कर्मचारी, एजेंट या प्रतिनिधि, किसी भी परिस्थिति में, अधिकृत उपयोगकर्ता या किसी अन्य व्यक्ति, फर्म या इकाई के लिए उत्तरदायी होंगे (चाहे अनुबंध, क्षति या अन्य कानूनी सिद्धांत से उत्पन्न किसी कार्रवाई में), जो क्षति इस कारण हुई हो (I) लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस से या उसके माध्यम से प्राप्त जानकारी या डेटा, (II) लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस से या उसके माध्यम से प्राप्त जानकारी या डेटा पर किसी भी व्यक्ति द्वारा निर्भरता, (III) वायरस ट्रांसमिशन या फ़ाइलों या ईमेल का डिलीट होना या खो जाना, (IV) किसी भी तरह के डेटा या

जानकारी का खो जाना, (V) लाभ, ख्याति, उपयोग, डेटा या अन्य अप्रत्यक्ष क्षति की हानि (यदि Lincoln को ऐसी संभावित क्षतियों के बारे में बताया गया हो, तब भी), (VI) व्यक्तिगत चोट के लिए ज़िम्मेदार, या (VII) तृतीय पक्षों के प्रति उत्तरदायिता।

इटली: इस EULA को स्वीकार करके, अधिकृत उपयोगकर्ता निम्नलिखित धाराओं में निर्धारित प्रावधानों को स्पष्ट रूप से स्वीकार करता है और स्वीकार करता है, जो इटली सिविल कोड के अनुच्छेद 1341 के अनुसार कष्टप्रद उपधाराओं ("Clausole vessatorie") का गठन करेगा:

- 1.c "सामान्य शब्द - अधिकृत उपयोगकर्ता परिवेश", 8 "सीमित वारंटी", 8 "अस्वीकरण", 9 "देयता कैंप और देयता की सीमा", 23 "अप्रत्याशित घटना" - देयता की सीमा";
- 2.a "अवधि और समापन" - अवधि" - टैसिट नवीनीकरण;
- 2.a "अवधि और समापन - समापन" - समापन; और
- 18 "लागू नियम", 22 "समस्या का समाधान" - लागू नियम और क्षेत्राधिकार;

नॉर्वे: विभिन्न पक्ष यह स्वीकार करते हैं और सहमत होते हैं कि धारा 10.a "देयता की सीमा" के अंत में यह वाक्य जोड़ा गया है: "Lincoln की लापरवाही या जानबूझकर गलत व्यवहार से हुई गतिविधियों के लिए उसके ऊपर देयता की कोई सीमा लागू नहीं होगी"।

पॉलैंड: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस पर सहमत होते हैं कि EULA में निम्नलिखित परिवर्तन नीचे पहचाने गए EULA के विशिष्ट प्रावधानों के संबंध में लागू होंगे:

- a. धारा 2.a "अवधि" को इस उपधारा से बदला जाएगा: "यह EULA अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा इस EULA के स्वीकृति होने पर प्रभावशाली होगा और अनिश्चितकालीन अवधि के लिए प्रभाव में रहेगा, जब तक कि इस EULA के तहत अनुमति को EULA इससे पहले समाप्त न करे"
- b. धारा 7.a "उपयोग पर प्रतिबंध" को इस उपधारा से बदला जाएगा: "(i) बाजार, बिक्री, वितरण, उपलाइसेंस, उपयोग, संशोधन, अनुवाद, पुनरुत्पादन (बैंक-अप के लिए पुनरुत्पादन के अपवाद के साथ उस सीमा तक प्रस्ताव करता है कि ऐसी गतिविधि को लागू कानून द्वारा स्पष्ट रूप से अनुमति दी जाती है), इससे कोई और कार्य करना, अलग हो जाना, किराया, पट्टा, या लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस के किसी भी हिस्से के एक्सेस या उपयोग के लिए अधिकार या अनुमति देना, जब तक कि स्पष्ट रूप से इस EULA में इसकी अनुमति न हो।
- c. धारा 10.a "देयता की सीमा" में, प्रावधान के अंत में यह वाक्य जोड़ा गया है: "पूर्वगामी सीमाएँ लागू कानून के तहत अनुमत अधिकतम सीमा तक लागू होंगे"।

स्लोवाकिया: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस पर सहमत होते हैं कि EULA में निम्नलिखित परिवर्तन नीचे पहचाने गए EULA के विशिष्ट प्रावधानों के संबंध में लागू होंगे:

- a. धारा 1.a "सामान्य शब्द - लाइसेंस की अनुमति" में, धारा के अंत में इस वाक्य को जोड़ा गया है: "जब लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस के उपयोग की विधि स्पष्ट रूप से निर्दिष्ट नहीं होती है, तो इस EULA के उद्देश्य को प्राप्त करने के लिए ज़रूरी लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन और एप्लीकेशन डेटाबेस के उपयोग के लिए लाइसेंस दिया जाता है।"
- b. धारा 18 "लागू कानून" में, इस धारा के अंत में इस वाक्य को जोड़ा गया है: "इस तथ्य के कारण कि Lincoln और इस EULA द्वारा संचालित अधिकृत उपयोगकर्ता के बीच B2B संबंध है, स्लोवाक कानून के अनुसार लागू सीमा तक उपभोक्ता संरक्षण के प्रावधान इस EULA पर लागू नहीं होते हैं।"

स्पेन: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस बात से सहमत हैं कि धारा 2.a "अवधि और समापन - समापन" को इस प्रावधान से बदला जाएगा: "समापन। यदि अधिकृत उपयोगकर्ता इस EULA के नियमों और शर्तों का पालन करने में विफल रहता है तो Lincoln किसी अन्य अधिकार के पूर्वाग्रह के बिना, अधिकृत उपयोगकर्ता को समाप्ति की लिखित सूचना देने के तुरंत बाद इस EULA को समाप्त कर सकता है। इसके अतिरिक्त, जब तक कि इसे लागू कानून की अनुमति न हो, Lincoln अधिकृत उपयोगकर्ता को समाप्ति की लिखित सूचना देने

के तुरंत बाद इस EULA को समाप्त कर सकता है, अधिकृत उपयोगकर्ता की संपत्ति के संपूर्ण या बड़े अंश के लिए एक प्राप्तकर्ता नियुक्त किए जाने के बाद या दिवालियापन या ऋणशोधन के लिए अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा या उसके विरुद्ध ऐसी कोई याचिका दायर की गई हो, जो याचिका शुरू होने के बाद साठ (60) दिनों के भीतर खारिज नहीं की जाती है। साथ ही, Lincoln इस EULA को, पूर्ण या आंशिक रूप से, सुविधा के लिए, बिना किसी कारण के, प्रारंभिक अवधि या किसी भी नवीनीकरण अवधि के दौरान, अधिकृत उपयोगकर्ता को समाप्ति की सूचना देकर समाप्त कर सकता है जो कि समाप्ति की प्रभावी तिथि से कम से कम तीस (60) दिन पहले होना चाहिए। इस अंतिम घटना में, अधिकृत उपयोगकर्ता को समय से पहले समापन के लिए हुई क्षति के लिए मुवावजा पानेका अधिकार होगा।"

रूस: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस पर सहमत होते हैं कि EULA में निम्नलिखित परिवर्तन नीचे पहचाने गए EULA के विशिष्ट प्रावधानों के संबंध में लागू होंगे:

- धारा 1.a "सामान्य शब्द - लाइसेंस की अनुमति" के अंत में, इस वाक्य को जोड़ा गया है: "लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और एप्लिकेशन डेटाबेस व्यावसायिक समाधान हैं। एक अधिकृत उपयोगकर्ता को अपनी व्यक्तिगत, पारिवारिक, घरेलू और अन्य उपभोक्ता संबंधी जरूरतों के लिए लाइसेंस प्राप्त एप्लिकेशन और एप्लिकेशन डेटाबेस का उपयोग नहीं कर सकता।"
- धारा 10.a "देयता की सीमा" के अंत में इस वाक्य को जोड़ा गया है: "यदि यह देयता Lincoln द्वारा किए गए देयता के जानबूझकर उल्लंघन से उत्पन्न होता है, तो इस धारा 9 में स्वीकृत दायित्व की सीमा लागू नहीं होगी।"

तुर्की: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और सहमत हैं कि धारा 28 "छूट/असाइनमेंट" के अंत में यह वाक्य जोड़ा गया है: "अधिकृत उपयोगकर्ता घोषणा करता है कि इस EULA के सभी प्रावधानों को ध्यान से पढ़ा गया है और इसलिए पूरी तरह से जाँच परख के इसे पूरी तरह से स्वीकार किया है।"

दक्षिण अफ्रीका: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस पर सहमत होते हैं कि EULA में निम्नलिखित परिवर्तन नीचे पहचाने गए EULA के विशिष्ट प्रावधानों के संबंध में लागू होंगे:

- धारा 1.c "अधिकृत उपयोगकर्ता परिवेश" में, "Lincoln इसके लिए उत्तरदायी नहीं है" से पहले "लागू कानून के अधीन" " शब्दों को जोड़ा गया है;
- धारा 10.a "देयता कैप" में, शब्द "क्षति" के बाद शब्द "उल्लंघन" जोड़े गए हैं
- धारा 10 "देयता की सीमा" में, शब्द "इस EULA में निहित तथ्य के प्रतिकूल होने के बावजूद" के बाद शब्द "लेकिन लागू कानून के अधीन" जोड़े गए हैं और शब्द "क्षति" के बाद शब्द "या उल्लंघन" जोड़े गए हैं
- धारा 28 "छूट/असाइनमेंट", दूसरे और तीसरे वाक्य को इस वाक्य से बदला गया है: "इस EULA को (और उसमें उल्लिखित अधिकृत उपयोगकर्ता के अधिकार और दायित्व) को Lincoln की पूर्व लिखित सहमति के बिना अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा असाइन, हस्तांतरित या प्रत्यायोजित नहीं किया जा सकता है। इस EULA को (और जिसमें Lincoln के अधिकार और दायित्व शामिल हैं) अधिकृत उपयोगकर्ता या किसी अन्य व्यक्ति, फर्म या संस्था की सहमति या स्वीकृति के बिना, कानूनी प्रक्रिया द्वारा या अन्यथा Lincoln द्वारा असाइन, हस्तांतरित या प्रत्यायोजित किया जा सकता है।"

संयुक्त अरब अमीरात: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस पर सहमत होते हैं कि EULA में निम्नलिखित परिवर्तन नीचे पहचाने गए EULA के विशिष्ट प्रावधानों के संबंध में लागू होंगे:

- इस वाक्य को धारा 2 "अवधि और समापन" के अंत में जोड़ा गया है: "अधिकृत उपयोगकर्ता को अधिकार नहीं होगा और इस EULA की शर्तों के अनुसार किसी भी मुआवजे की समाप्ति या समाप्ति पर किसी भी मुआवजे का कोई भी अधिकार नहीं मिलेगा। EULA की शर्तों के अनुसार इसका निष्कासन या समापन स्वतः होगा और इसके लिए अदालत के आदेश या अदालती कार्यवाही या Lincoln, अधिकृत उपयोगकर्ता या किसी अन्य पक्ष की किसी अन्य कार्रवाई की आवश्यकता नहीं होगी।"
- धारा 18 "लागू कानून" को पूरी तरह से हटा दिया गया है और इसे पढ़ा जाएगा: "19. लागू नहीं"।
- इस EULA की धारा 22 "विवाद का समाधान" को इस प्रावधान से बदला जाएगा:

“22 “विवाद समाधान”। विभिन्न पक्ष इस EULA से उत्पन्न होने वाले किसी भी दावे या विवाद को आपसी सहयोग की भावना विश्वासपूर्ण परामर्श और बातचीत के माध्यम से हल करने की कोशिश करेंगे। यदि उनकी कोशिशें विफल होती हैं, तो विवाद की मध्यस्थता एक पारस्परिक रूप से स्वीकृत मध्यस्थ द्वारा की जाएगी, जिसे पार्टियों द्वारा पैंतालीस (45) दिनों के भीतर किसी भी पक्ष द्वारा लिखित नोटिस के बाद दूसरे पक्ष द्वारा मध्यस्थता की माँग के लिए चुना जाएगा। कोई भी पक्ष अनुचित तरीके से मध्यस्थ के चयन की सहमति को रोक नहीं सकता है। मध्यस्थता का खर्च पक्षों द्वारा समान रूप से उठाया जाएगा। आपसी सहमति से, पक्ष मध्यस्थता को तब तक के लिए स्थगित कर सकते हैं जब तक कि विवाद के बारे में कुछ निर्दिष्ट लेकिन सीमित खोज पूरी नहीं हो जाती। विवाद के किसी वैकल्पिक समाधान के लिए पक्ष मध्यस्थता को किसी और रूप के साथ बदलने पर सहमत हो सकते हैं। ऐसा कोई भी विवाद जिसे विभिन्न पक्षों द्वारा बातचीत, मध्यस्थता या अन्य प्रकार के सहमत वैकल्पिक विवाद समाधान के माध्यम से हल नहीं किया जा सकता है, किसी एक पक्ष द्वारा प्रारंभिक माँग की तिथि के बाद से एक सौ बीस (120) दिनों के भीतर संदर्भित किया जाएगा और अंत में DIFC-LCIA Arbitration Centre के मध्यस्थता नियमों के अनुसार मध्यस्थता द्वारा उन नियमों के संदर्भ से हल किया जाता है, जो इस धारा में शामिल हैं। मध्यस्थता में उपयोग की जाने वाली भाषा अंग्रेजी होगी। इस धारा के अनुसार शुरू की गई किसी भी मध्यस्थता में, मध्यस्थों की संख्या एक होगी और मध्यस्थता की सीट, या कानूनी स्थान Dubai International Financial Centre, दुबई, संयुक्त अरब अमीरात होगा। इस EULA का संचालन करने वाला कानून ओहियो, संयुक्त राज्य अमेरिका के राज्यों का मूल कानून होगा। अनुबंध परमाल की अंतर्राष्ट्रीय बिक्री के लिए संयुक्त राष्ट्र कन्वेंशन इस EULA पर लागू नहीं होगा।

लाइवान: विभिन्न पक्ष यह स्वीकार करते हैं और सहमत होते हैं कि धारा 10.a “देयता की सीमा” के अंत में यह वाक्य जोड़ा गया है: “ऐसी सीमा ऐसी देयता के ऊपर लागू नहीं होती है जो लापरवाही या जानबूझकर गलत व्यवहार करने के कारण उत्पन्न हुई हो”

युनाइटेड किंगडम: पक्ष यह स्वीकार करते हैं और इस पर सहमत होते हैं कि EULA में निम्नलिखित परिवर्तन नीचे पहचाने गए EULA के विशिष्ट प्रावधानों के संबंध में लागू होंगे:

- धारा 2.a “समापन” में, शब्द “प्राप्तकर्ता” के बाद शब्द “या कोई व्यवस्थापक” जोड़े जाएँगे और शब्द “अधिकृत उपयोगकर्ता के सम्पत्तियों” के बाद शब्द “या अधिकृत उपयोगकर्ता” जोड़े जाएँगे;
- धारा 8 “सीमित वारंटी” शर्तों के साथ-साथ वारंटी और शर्तों पर भी लागू होगी और कानून द्वारा अनुमत सीमा तक लागू होगी;
- धारा 8 “अस्वीकरण” शर्तों के साथ-साथ वारंटी और शर्तों पर भी लागू होगा और संतोषजनक गुणवत्ता के किसी भी निहित शब्द को बाहर रखा जाएगा;
- धारा 8 कानून द्वारा अनुमत सीमा तक लागू होगी;
- धारा 9 को इससे बदला जाएगा:

“देयता कैप और देयता की सीमा

- देयता कैप।** इस EULA में कुछ प्रतिकूल होने की स्थिति में लेकिन धारा 9 (c) के अधीन होने के बावजूद, किसी भी स्थिति में इस अनुबंध (चाहे अनुबंध के उल्लंघन के सिद्धांतों के तहत, क्षति, गलत बयानी, धोखाधड़ी, वारंटी, लापरवाही, सख्त दायित्व या कानून के किसी अन्य सिद्धांत के तहत) के संबंध में या इसके अंतर्गत उत्पन्न होने वाले Lincoln की कुल देयता इससे अधिक नहीं होगी: (I) इस अनुबंध के अंतर्गत अधिकृत उपयोगकर्ता द्वारा Lincoln को वास्तव में भुगतान की गई कुल फीस से अधिक; या (II) यू.एस. \$5.00। पूर्वगामी सीमाएँ, बहिष्करण और अस्वीकरण लागू कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक लागू होंगे, भले ही निदान का मूल उद्देश्य विफल हो जाता हो।
- देयता की सीमा।** इस EULA में निहित किसी भी तत्त्व के प्रतिकूल होने की स्थिति में लेकिन धारा 9 (c) के अधीन होने के बावजूद, (A) विशेष, आकस्मिक, परिणामी, अनुकरणीय या अन्य नुकसानों के लिए, जो लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन, एप्लीकेशन डेटाबेस के उपयोग, या अन्यथा, हालांकि इसके परिणामस्वरूप, या उपयोग के परिणामस्वरूप, न तो Lincoln और न ही इसका कोई अधिकारी, निदेशक, कर्मचारी, एजेंट या प्रतिनिधि, किसी भी परिस्थिति में, अधिकृत उपयोगकर्ता या किसी अन्य व्यक्ति, फर्म या इकाई के लिए उत्तरदायी होंगे (चाहे अनुबंध, लापरवाही सहित क्षति या अन्य कानूनी सिद्धांत से उत्पन्न किसी कार्रवाई में), हालांकि इसके या (B) के कारण जो क्षति हुई हो (I) लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस से या

उसके माध्यम से प्राप्त जानकारी या डेटा, (II) लाइसेंस प्रदाता वेबसाइट, लाइसेंस प्राप्त एप्लीकेशन या एप्लीकेशन डेटाबेस से या उसके माध्यम से प्राप्त जानकारी या डेटा पर किसी भी व्यक्ति द्वारा निर्भरता, (III) वायरस ट्रांसमिशन या फ़ाइलों या ईमेल का डिलीट होना या खो जाना, (IV) किसी भी तरह के डेटा या जानकारी का खो जाना, (V) लाभ, ख्याति, उपयोग, डेटा या अन्य अप्रत्यक्ष क्षति की हानि (यदि Lincoln को ऐसी संभावित क्षतियों के बारे में बताया गया हो, तब भी), (VI) व्यक्तिगत चोट के लिए ज़िम्मेदार, या (VII) तृतीय पक्षों के प्रति उत्तरदायिता ((A) की प्रत्येक स्थिति में, चाहे प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष)।

- c. इस EULA का कोई भी घटक में व्यक्तिगत चोट या लापरवाही के कारण हुई मौत, धोखाधड़ी या कपटपूर्ण गलत बयानी के लिए या जहाँ कानून द्वारा सीमा या बहिष्करण की अनुमति नहीं है, उसके लिए देयता को सीमित या बहिष्कृत नहीं करेगा।
- f. धारा 11 कानून द्वारा अनुमत सीमा तक लागू होगी।